

Procedura za kandidata za elektronski unos

Online upis se vrši preko web stranice: <https://upis.ucg.ac.me> /link će biti naknadno objavljen
Prvi dio elektronske prijave čini unos traženih podataka kako je to prikazano na slici:

Prijava kandidata

Lični podaci

Ime :	<input type="text"/>
Ime oca :	<input type="text"/>
Prezime :	<input type="text"/>
Jmb :	<input type="text"/>
Adresa :	<input type="text"/>
Grad :	<input type="text"/>
Država :	<input type="text"/>
Telefon :	<input type="text"/>
e-mail adresa:	<input type="text"/>
Ponoviti e-mail adresu :	<input type="text"/>

Fakultet i studijski program

Fakultet :	<input type="text"/>
Studijski program :	<input type="text"/>

Napomena: Neophodno je ispravno popuniti sva navedena polja.

Pošalji

Nakon popunjene I poslate prijave kandidati će dobiti mail da su uspješno izvršili prvi dio elektronske prijave:

Upis 2020/21 Univerzitet Crne Gore upis@ac.me upis.ucg.ac.me 10:33 (pre 3 sata) ☆ ↶ ⋮
kome ja, Upis

🇺🇦 хрватски > српски > Преведи поруку Искључи за: хрватски x

Poštovani/a **Marko Marković**

Uspješno ste izvršili prvi dio elektronske prijave.
U nastavku, potrebno je da skenirate dole navedenu dokumentaciju u odvojene PDF fajlove i da ih učitate na stranici [Dokumenta za upis](#).


- [formular za Prijavu](#) za upis na osnovne studije Univerziteta Crne Gore (potpisan) koji je dostupan na sajtu Univerziteta Crne Gore;
- originalnu diplomu o položenom eksternom maturskom, odnosno stručnom ispitu;
- originalna svjedočanstva o završenim pojedinačnim razredima srednjeg obrazovanja;
- diplomu "Luča" ili ekvivalentnu diplomu;
- kopiju biometrijske lične karte, a za strance odgovarajuću ličnu ispravu koja se izdaje u skladu sa posebnim propisom;
- diplomu (ili ekvivalentni dokument) o osvojenoj prvoj ili drugoj nagradi na državnom ili međunarodnom takmičenju iz predmeta koji su od značaja za nastavak školovanja
- stranac podnosi i dokaz o poznavanju jezika na kome se izvode studije, izuzev u slučaju kada je završio srednju školu na jednom od jezika koji su u službenoj upotrebi u Crnoj Gori.

Lice koje je podnijelo zahtjev za priznavanje inostrane obrazovne isprave, a postupak priznavanja nije završen prije isteka roka za podnošenje prijave za upis, može uslovno konkurisati za upis i upisati se na osnovu potvrde da je pokrenut postupak priznavanja kod nadležnog organa. U slučaju da zahtjev za priznavanje inostrane obrazovne isprave ne bude okončan do početka studijske godine, bude odbijen ili ako inostrana obrazovna isprava, na daje pravo na upis na izabrani studijski program Univerziteta, smatraće se da upis nije ni izvršen.


Napomena:

- Vodite računa da dokumenta dostavite (izvršite upload na gore navedenom [linku](#)) u okviru propisanog roka za podnošenje prijave. Samo blagovremeno predate prijave sa dokumentacijom će se uzeti u razmatranje.
- Vodite računa da veličina fajlova skeniranih dokumenata ne bude veća od 5MB po dokumentu.

Srdačan pozdrav!
Univerzitet Crne Gore



Potrebno je da prate link iz maila **Dokumenti za upis**.



Univerzitet Crne Gore
Prijava na Konkurs za upis na prvu godinu studija

Lični podaci

Ime : Marko
Ime roditelja : Mirko
Prezime : Marković
Jmb : 2605001235019
Adresa : Dobrota
Grad : Kotor
Država : Crna Gora
Telefon : 069888888
Email : babovic.anna@gmail.com

Fakultet i studijski program

Fakultet : POMORSKI FAKULTET KOTOR
Stud_program : NAUTIKA I POMORSKI SAOBRAĆAJ

Upload dokumenata

Lična karta ili drugi dokument * : [File upload](#)

Prijavni list * : [File upload](#)

Svjedočanstvo za prvi razred srednje škole * : [File upload](#)

Svjedočanstvo za drugi razred srednje škole * : [File upload](#)

Svjedočanstvo za treći razred srednje škole * : [File upload](#)

Svjedočanstvo za četvrti razred srednje škole * : [File upload](#)

Eksterna matura ili stručni ispit * : [File upload](#)

Dodatak 1 : [File upload](#)

Dodatak 2 : [File upload](#)

Dodatak 3 : [File upload](#)

Dodatak 4 : [File upload](#)

Dodatak 5 : [File upload](#)

Neophodno je unijeti skenirana svjedočanstva svih razreda srednje škole, svjedočanstva sa eksterne mature ili stručnog ili maturskog ispita i lične karte ili drugog važećeg dokumenta i skenirani prijavni list (sva polja oznacena sa *).

Za Muzičku akademiju, Likovnu akademiju i Fakultet dramskih umjetnosti je potrebno unijeti skeniranu ličnu kartu ili drugi važeći dokument i prijavni list (sva polja oznacena sa *) i ostala dokumenta propisana Pravilnikom.

Sva dokumenta koja su naznačena sa “*” su obavezna i student ne mogu završiti prijavu ako ih ne postave.

Prijavni list je potrebno ručno ispuniti, skenirati ga i zatim uplodovati. Dva predmeta koja su od značaja za upis na Pomorskom fakultetu Kotor su Engleski jezik I Matematika I to ocjene iz III I IV razreda srednje škole. **OPASKA:** Ova ista prijava se dostavlja sa dokumentima (original ili ovjereni duplikat) putem pošte na adresi Pomorskog fakulteta Kotor, Dobrota Put I Bokeljske brigade, Kotor.

Fakultet:
 Studijski program:
 Datum:

Napomena
Ovu prijavu popunjava i
potpisuje isključivo
kandidat!

PRIJAVA

za upis na osnovne studije Univerziteta Crne Gore

Podaci o kandidatu

Ime i prezime

Ime jednog roditelja

Datum (dan, mjesec i godina) i mjesto rođenja

Jedinstveni matični broj

Adresa stanovanja (opština, ulica i broj)

Broj telefona i e-mail adresa

Podaci o završenoj srednjoj školi

Naziv škole i mjesto sjedišta

Godina upisa u školu Godina završetka škole

Podaci o uspjehu

Srednja ocjena u završetku razreda I II III IV

Ocjena na maturskom ispitu Ocjena na stručnom ispitu

Predmet Engleski jezik ocjena u III razredu ocjena u IV razredu

Predmet Matematika ocjena u III razredu ocjena u IV razredu

Podaci i osvojenim nagradama

Naziv takmičenja Predmet Osvojeno mjesto

Naziv takmičenja Predmet Osvojeno mjesto

Priložena dokumenta (označiti ili zaokružiti za svaki dokument) Original Duplikat

Diploma o položenom maturskom, odnosno stručnom ispitu Original Duplikat

Svjedočanstva o završenim razredima srednjeg obrazovanja I II III IV I II III IV

Izvod iz matične knjige rođenih

Uvjerenje o državljanstvu

Diploma "Luča" ili ekvivalentna diploma

Diploma (ili ekvivalentni dokument) o osvojenoj prvoj ili drugoj nagradi

Mjesto i datum Svojeručni potpis kandidata za upis

IZJAVA KANDIDATA KOJI PREDAJE DUPLIKAT DIPLOME I/ILI SVJEDOČANSTAVA

Predajem duplikate diplome i/ili svjedočanstava i izjavljujem da originalna dokumenta nijesam iskoristio za ostvarivanje prava na upis na nekom drugom studijskom programu.
 Upoznat sam da netačna izjava za dokumenta ima za posljedicu eliminisanje iz kvalifikacionog postupka za upis.

Svojeručni potpis kandidata za upis-davaoca izjave

Dokumenta označena sa "Dodatak 1/2/3/4/5" služe za postavljanje:

1. diplomu "Luča" ili ekvivalentnu diplomu
2. Diplomu (ili ekvivalentni dokument) o osvojenoj prvoj ili drugoj nagradi na državnom ili međunarodnom takmičenju iz predmeta koji su od značaja za nastavak školovanja

Važno za inostrane student:

1. Umjesto lične karte postaviti odgovarajuću ličnu ispravu koja se izdaje u skladu sa posebnim propisom
2. Umjesto eksterne mature postaviti diplomu završene srednje škole
3. Dodana dokumenta:
 - a. Dokaz o poznavanju jezika
 - b. Zahtjev za nostrifikaciju

Nakon slanja dokumenata I nakon što komisija pregleda Vaša dokumenta dobićete mail da je prijava pregledana I prihvaćena ILI da je prijava pregledana, ali da NIJE prihvaćena uz obrazloženje zašto nije. Od tog momenta imaćete 24h da izmijenite elektronsku prijavu preko linka koji će biti naveden u mailu.